



Hallgasd a te atyádat, aki nemzett téged; és meg ne útdád a te anyádat, mikor megvénhedik. *Példabeszédek 23, 22.*

## Jó Atyám, vezérelj . . .

*Merre végezésed indít és vezérel,  
Boldog átadással azzal én beérem.  
Honnan indul utam s merre int a célom  
Te tudod Királyom, Pásztorom s Vezérem.*

*Én csak azt tudom, hogy küzdenem kell végig;  
Hiven mind a sirig dicső koronáért.  
Itt, szivemben érzem, hogy Te alkottál meg  
S alkotnom kell nékem szent örök hazámért.*

*Meddig ér e véges muló földi álom?  
S hogy mikor lesz a bér kárhozat, vagy élet,  
Te látod világok alkotó Vezére.  
Szivem minden jót csak Tenálad remélhet! . . .*

*Büszke szirtfokok közt evezhetek által,  
S tomboló habok közt törhet át e csónak;  
Jó Atyám vezérelj s lelkem újra-éled.  
Mít Te jönak találsz, azt találom jönak.*

BODÓ B., Budapest.

## Vigyázz!

Kedves ifjú testvéreim! Tudjátok-e mit jelent Krisztus ifjúsága közé tartozni? En már tudom! Megtapasztaltam azokat az örömeket, amelyek ott fakadnak fel, ahol Jézus lábanyoma látható. Nehéz az ifjúnak ezen az úton haladni, azt tudom. A sok kísértés mind akadály az előretörésben. Ezért határoztam el magamat, hogy megkérem Mesteremet, legyen segítségül a küzdelemben és készítsen elő a nagy útra.

Ti nem vágytok erre? Nem akartok - Krisztushoz közelebb jutni? Ha igen, akkor haladjunk egy úton. De vigyázzatok, az élő haladó Vezérre, mert az út mindkét oldala szép, csábító virágokkal van tele! Ha elgondolkoztok megálltok, nézitek és szagoljátok a virágokat, a Vezér tovább halad és magatokra maradtok. — Ilyenkor lep meg a kísértő teljes erejével. Erőszakoskodva bíztat, hogy ne csak gyönyörködjél, hanem szakítsd is le az illatos virágokat.

Vigyázzatok, mert ezek a virágok csak azért burjánznak az út mentén, hogy figyelemetkel elvonja a Mesterről és kábító illatával mámorossá tegye könnyen gerjedező érzéseiket. A cél felé vezető út e világban vezet keresztül és bűnre csábító szavak hallása elől nem térhetek ki, ezért arra vigyázzatok, hogy ne sajkítsatok az üfmetni virágokból.

Panaszkodtok, nincs erőtök kísértésben megállani, hát a szeméteket miért vettétek le a jó Pásztorról? Ha életek Krisztusba kapcsolódott, nincs okotok a félelemre, lépéseitekkel biztosan járjátok a hiúság vásárán keresztül vezető útát.

Cél felé törekvéseken gondotok legyen a bűnre merült, fuldokló ifjúság megmentésére. Panaszozó segélykiáltásuk; sokszor csendes álmunkba hasít bele, szinte figyelmeztetőleg kötelességünk teljesítésére.

Ne tévessen meg egyesekek az sem, ha útuk síma és pályájuk fiszta, Gond, bánat nélküli életük csak múló, olyan mint a falra kapaszokló növény, amelynek indái nedvdúsak, erősek, virágai

szépek s illatosak. Csodálkozza nézik sokan a szebbnél-szebb virágokat nyíló különös növényt és: egyesek gyakran felkeresik pihenőhelyül környéküket. Ez a látszólagos szépség és erő csak addig tart, míg nem jön egy hatalmas vihar, mikor szétszaggatja a falba begyökerezni nem tudó indákat, és beletapossa a virágok hulló színes szirmait a sárba.

Vigyázzatok, mert mindazok úgy járnak, akik felületesen simulnak Krisztushoz, a legelső nagyobb megpróbáltatás elsodorja őket az igazak seregéből. Krisztus ifjúságának szüksége van a megpróbáltatásra, de szüksége van arra a kapocsra is, amely összeköti minket Megváltónkkal; ez a kapocs pedig a Biblia. Napokint táplálkozatok e szent igékből és szüntelen imádkoztatok. Krisztus ifjúsága!

Vigyázz és gyakran merülj hő imába! *Laczkó Bözsi, Budapest.*

## H I R E K

Budapesten és Békésen az elmúlt hónapban az ifjúság imáorát tartott.

Az ifjúsági lap támogatásához — nem akarom megnevezni, hol — ifjak és leányok szorgalmas munkájukkal hozzájárultak oly módon, hogy azt, amit himezek (nem hámozlak), varrtak stb. eladták és a befolyt jövedelmet az Úr ügyének szentelték.

Többek kívánságára kérdezzük, kik volnának hajlandók rendszeresen támogatni az ifjúsági mozgalmat, hogy a lap legalább négy oldal terjedelemben megjelenhessen.

Tari Nándor megtért bankrabló életéről írt könyvet sokan dicsérik. Mi is ajánljuk az ifjúságnak; sokat lehet belőle tanulni.

## TUDJUK-E?

Howy: Minden hívőnek térdrelgőtiát kell végeznie?

Howy: Legnagyobb ellenségünk, kivel legtöbbet kell harcolnunk: önmagunk?

Howy: Ha le kell szállanunk a Táborhegyről, az nem jelenti Jézus elávozását. Ó a völgyben is ve-lünk jár.

Howy: Az Úr dicsőségét szolgáló, azt hirdető ének- és zenekarnak tér-deinken kell megszűlni.

Békési ifjúság manna-szedegelés a békési konferencián.

## Napi postaból.

Az ifjúsági lap megjelenése az én lelkemnek örömet hozott s örömmel dicsőitem az Urat, hogy nekünk ifjaknak is ad alkalmat a munkálkodásra. Hiszen ezt nekünk cselekednünk kell, mert az Úr minket arra hívott el, hogy érte mindig síkra szálljunk s Jézusunkhoz egykor a mennybe jussunk.

Ifjú társatok: *Gellén Juliska, Békés.*

Drága véren megváltott ifjú Testvéreim!

Az ifjúsági lapot nagy meglepetéssel vettem. Öröm töltötte be szívemet a kibontott zászló láttára. Kérem a jó Istentemet, hogy tarson meg titeket és adjon erőt a munka végzésére, hogy veletek együtt harcolhassak a Krisztus ifjúsági táborában.

Krisztus véren megváltott testvéreim: *Polyák Róza, Sarkad.*

Igazán nagyon boldog voltam, amikor ifjúsági lapunk megérkezett az „Apostoli Hit” lappal. Ezóta sokkal boldogabb vagyok és jobban buzgokodom. *Palfi Mária, Békés.*

## Nyugtázás.

Az ifjúsági lap előállítási költségeihez eddig szíves adományukkal hozzájárultak: Békési ifjúság 3.30; Halesz: Kiss Juliska 1.50; Balogh Zsuzsika 1.50; Sarkad: Polyák Róza 5.—; Budapest: 15.—; Steinwurtz Julia 3.—; Nagyszokoló: Szemesi Lajos — 50 pengő.

A beküldött összegekért köszönetet mondunk mindazon testvéreknek, akik megértéssel vannak az ifjúsági ügy iránt.

## Szerkesztői üzenetek.

Jól van kedves békésiek, ti hamar megértéltétek, hogy milyen komoly célja van az ifjúsági lapnak. Imádkozzatok és dolgozzatok tovább. Újabb híreket várunk.

Erzsébet, Kispesti ifjúsága már meg-örögedett! Nagyon hallgattok, mi az oka?

Amerikában is van ifjúság? Ha igen, akkor várjuk leveleiteket.

Haleszi fiatalokat köszöntöm, Lehet, hogy nemcsakra találkoznak.

Mihók bácsinak és néninek a magyarországi ifjúság üdvözlését küldi.

Kiskőrösi pünkösdi testvéreink imaházat építenek egy hallom. Azonban ez ne legyen ok az ifjúsági mozgalom megfelejtésére.